

化危为机，宁波民企在行动

疫情下开了一场万人视频会 雅戈尔按下新零售“快进键”

记者 金鹭 通讯员 续大治

“现在，线上平台的日销售额最高时突破600万元，全员营销取得了不错的效果。我们根据当前情况对今年销售目标进行了调整，整体销售预期在二三季度恢复，力争在四季度补回损失。”昨日，在雅戈尔总部会议室，李如成信心满满地告诉记者。

过去十年，没有抓住互联网蓬勃发展的机遇，是李如成的遗憾之一。

其实，从高调宣布“回归服装主业”，到去年与阿里签订协议，雅戈尔一直在新零售领域探索。但是，无论是电商渠道和实体店店的磨合，还是消费场景与消费时间的转换，李如成对雅戈尔线上线下的融合度并不满意。

疫情的冲击是巨大的。面对线下消费寒潮，雅戈尔在全国的3000余家门店悉数关闭。另一方面，春夏季服饰在去年年底就已生产完毕，眼看新款成库存，如何另辟蹊径拓宽销售渠道已是

当务之急。

疫情来得猝不及防，但李如成也不算毫无准备。从去年开始，雅戈尔在上海、重庆的团队就开始试点微商城运营。携手阿里后，双方在智能制造、供应链、新零售等方面开展了一系列合作，各项技术已相对成熟。

2月13日上午，李如成面对镜头，一人端坐在本可以容纳100人的会议室里。“全体员工要在做好防疫工作的基础上，学会线上销售技能，加入销售大军。”一场万人视频会议，让全体员工迈进了新零售的大门。

随后，专职人员对全体员工进行了微商城营销操作和技巧的培训，并进行了实时线上答疑。一时，微信群、朋友圈成了雅戈尔疫情下的“主战场”。“羽绒服有折扣，这个季节买刚好，抓紧“有喜欢的找我领券”……上到管理层下到车间工人纷纷“参战”，借助发放专属优惠券等方式吸引用户消费，拉动销量增长。

与实体店相比，浏览线上商城更方便快捷。除了雅戈尔的“镇店爆款”衬衫、西装等外，更具设计感的休闲服饰、女式套装等的销量也非常可观。更让李如成感到意外的是，旗下品牌汉麻世家一款价值近万元的高端羽绒被也屡次冲上销售榜——雅戈尔的潜在客户，也许比他想象的还要多。

对于线上销售带来的新需求，雅戈尔已提出多项调整。提升设计、降低成本、加快新产品研发是眼下最为关键的任务。随着疫情逐步平稳，投资10亿元的国际时尚研发中心已复工建设。

“与实体店相比，目前的线上销量也只能算是缓解困境，但公司全体上下稳定了信心，增强了凝聚力。”李如成说，全员动员也推动团队主动接触消费者、了解消费者，增强消费者黏性，最终将流量转为“留量”。

长远来看，疫情也倒逼雅戈尔按下全面数字化转型的“快进键”。随着全员零售带来的全员“上云”，企业管理更为扁平化，曾经的层级会议制度也正悄悄发生着

改变。李如成透露，新的一年，雅戈尔还将会有更多的“软投入”，在集团内部体制机制上做出系列新的创新。

朝着世界级时尚集团的目标，雅戈尔这艘巨轮还在不断前行。

点评

疫情影响实体销售，作为中国服装航母的雅戈尔，按下了新零售的“快进键”。快，既体现在“云平台”快合作，又体现在“朋友圈”快上线。为了跑出抗疫“加速度”，董事长亲自当“主播”，全员齐发，一夜之间打响线上主战场，将消费者和品牌的黏度推向新的高度。疫情是生死考验，也是补短良机。当前，宁波很多产业处于与疫情赛跑的转型关键期，希望有更多企业抢抓危中之机，积极采取数字化手段，高度重视大数据和新技术的运用，推动商业和运营模式的升级。

(市工商联党组副书记、副主席 陈彩月)

全市千余艘渔船开赴东海渔场作业 节后“第一网”新鲜上市

本报讯(记者余建文 通讯员王林威)昨天中午，奉化区首对双拖外海渔船浙奉渔22026号和浙奉渔22036号完成复工备案，在莼湖双山码头起航，开赴东海渔场开展作业。

开船前，莼湖街道、防疫部门等工作人员再次检查，对13名船员测体温，一一登记。船老大沈友海说，船员大多数是外地来的，居家隔离期满后，还要通过核酸检测，“船上除了生产、生活物资，还备足了口罩、消毒液等防疫用品以及常用药品，生产、防疫两手硬”。

受新冠肺炎疫情影响，今年我市渔船春节后出海作业较往年推迟了大半个月。拥有700多艘外海渔船的奉化区，因为外来船员占比在7成以上，船员最严重，到目前仅有百余艘出海。相比之下，象山县船员以本地渔民、常住象山的外地籍船员为主，渔船复渔生产情况要好很多。象山县水利与渔业局相关负责人介绍，在防控疫情严格把关前提下，很多船老大开展互助，调剂船员，重新组队，争取早日开船。最近一周，象山900多艘符合复工条件的渔船，逐批完成备案手续，出海作

业。据记者从市农业农村局获悉，截至昨天下午4时，全市已有1082艘外海渔船(渔运船)出海作业，数量达到往年同期的83%。

“让外地船员加速‘归队’，仍然是当前复渔促产的重点任务。”市农业农村局相关负责人说。最近几天，返回奉化的外地船员逐日增多，莼湖街道在奉化城区包下一个宾馆接待他们免费入住，进行隔离观察。“目前已有34人入住，我们派人分两组24小时值守、服务，向他们提供一日三餐和日常生活所需。”街道农(渔)办主任袁柳说，区内剩下的外海渔船预计再过10天能悉数出海。

随着出海渔船的增加，海捕渔获的供应量也显著增加，春节后“第一网”海鲜已上市供应。前天，记者在鄞州区菜山菜市场看到，新鲜的带鱼、小黄鱼以及野生梭子蟹已分批上市，价格也比较亲民。象山县渔业部门负责人介绍，从“第一网”情况看，产量基本跟往年持平，像小黄鱼、鲳鱼批发价还略有上涨，“今后几天，随着大批渔获上岸，海鲜供应会更丰富”。

本周六人才市场举行现场招聘会

本报讯(记者周琼 通讯员任社)记者昨日从中国宁波人才市场获悉，继全国首开“不见面求职服务”实现企业零接触招工后，中国宁波人才市场将于2月29日(本周六)起在宁波国际会展中心7号馆二楼，举行现场招聘会，新春首场为春季综合性招聘会暨“225”外贸专场，150家企业参会，需求总人数为4500余名。

市场有关负责人告诉记者，防疫期间，宁波市人社局和宁波市商务局主办此次新春首场现场招聘会，合力保障外贸企业用工需求，助力企业复工复产。沃尔玛、

广博集团、赛特威尔、豪雅进出口等一批知名外贸企业参会，提供外贸业务员、法务专员、跨境电商运营、项目经理、采购员、平面设计、会计出纳等岗位。

据了解，从3月起，中国宁波人才市场将于每周三、周五、周六、周日在宁波国际会展中心7号馆举行现场招聘会。不过，求职者要注意的是，入场时需佩戴口罩、测量体温，并出示健康码，分批次进入。

同时，宁波人才网相关网络招聘渠道同步开放，求职人员也可在线上参加。

81890增设复工、心理等专线

本报讯(记者王佳 通讯员车萌)在宁波助企复工新政颁布的第一时间，81890接线员吴薇给两日前打进电话的一位企业主致电，告知最新信息。这件事一直被吴薇放在心上，因为这位企业主在电话中的情绪很焦虑，甚而有些出言不逊，“可以理解这份压力。”在当天接线中，吴薇耐心倾听，帮助对方平复情绪。

81890相继开出疫情防控、复工、心理、“甬行码”等热线。截至26日17时，除了日常求助，81890已处理防疫求助近9000件，其中，甬行码、复工求助均1480余件，发热求助逾千件。

为确保信息畅通、准确，81890对每日信息进行收集、梳理、更新，并分门别类、重点标记；还与相关部门、供应商等保持联络，以便随时掌握最新防控、复工信息。

宁波帮扶军创企业复工复产

本报讯(记者王佳 通讯员任李)“企业员工到岗情况怎样?”“企业还有什么卡脖子的问题?”连日来，奉化区退役军人事务局多次来到宁波依心智能科技有限公司，就企业用工等事宜进行现场协调。

发放4万余个口罩、1200多瓶消毒液等防疫物资。

镇海通过联合龙游县开展“山海合作”“互联网+”招聘，区内6家军创企业推出100余个高质量岗位面向龙游县退役军人，成功达成就业意向40余人。鄞州、慈溪对接小邈共享、公牛电器等企业招聘退役军人，全部采用“互联网+”形式，一经录用马上上岗。

此外，市退役军人事务部门还联手培训机构，在第一时间开放各类在线教育课程2000余门，涉及财务、管理、人力资源、销售、电商等10余种方向类别，退役军人及家属可免费在线学习。

市退役军人事务局相关负责人说，截至目前，已有531家军创企业复工复产，各地退役军人事务部门成功推荐300余名退役军人给复工企业并成功入职。

科学调度 赶工期

前天下午，施工人员在十多米高的升降车上进行高架小箱梁涂装作业。机场快速路南延工程第5标段自2月19日开工以来，宁波市政集团建设者克服困难、科学调度，力争把受疫情影响的工期抢回来。图为县江地面桥水中桩基施工现场。

(严龙 郑连乔 摄)

重大项目均已复工。

针对即将开复工的工程项目，海事部门已实现全程网上办理水上水下活动许可，相关单位“跑零次”即可完成申报。不仅如此，评审也实现了“零次跑”。25日下午，海事部门就为甬舟铁路金塘隧道海上定钻项目首次启动了开工前“在线远程评审”，原计划参会的20余人均通过网络会议，对通航安全、施工安全以及防疫措施等方面的内容进行详细评审，在做好防疫工作的同时，同步落实好安全措施，确保项目能够按时开工。

但同时也有着诸多用工风险。为了全面有序推进复工复产，解决企业后顾之忧，奉化区人社局及时落实政策，为这部分职工提供单独工伤保险，即原单位已为其缴纳五项社会保险的，第二家临时聘用单位可单独为这些职工提供工伤保险。

“符合条件的企业，可以在员工上岗前向区社保中心申报单独工伤保险。”奉化区人社局相关负责人表示。



我市重点涉水工程复工率逾七成 海事部门倾力服务保安全

本报讯(记者董娜 通讯员宋雷)2月25日上午，随着海上施工船舶“三航拖2013”“三航皖16”“浙奉工8号”陆续进入施工现场，我市重点工程——北仑通用码头改造工程正式复工。截至目前，全市17个省市重点涉水工程项目已复工12个，复工率超过70%。

宁波海事局通航管理处相关负责人介绍，北仑通用码头改造工程此次进场的3艘施工船共有43名船员，为了保障船员在船期间人身安全和防疫安全，海事部门协助施工单位制定了详细的管理方案，重点要求船舶做好日常卫生管理和人员体温监测工作，并配备足够的口

罩、消毒液等防护用品。

据了解，除北仑通用码头改造工程外，梅山6号至10号集装箱码头、穿山港区中宅矿石码头二期工程等5个码头项目，西洪大桥、G228跨姚江大桥、舟山至宁波LNG海底管道铺设、中国·浙江海洋运动中心(亚帆中心)等7个

奉化为“共享员工”提供单独工伤保险

本报讯(记者余建文 通讯员颜思思)昨天，宁波麦博韦尔移动电话有限公司为临时聘用的20名“共享员工”办理了单独工伤保险。“政府的这个政策太人性化了，消除了企业用工顾虑。”公司

人事部的吕萍说。

为解决员工紧缺问题，奉化区人社局发动浙江万盛、宁波思玛特等人力资源服务机构，为奉化多家骨干制造企业输送了上百名“共享员工”。麦博韦尔的这20

名员工原本是上海铁路局的乘务员，应急前来支援，走上手机装配生产线。

饭店服务员、旅游行业从业者“转行”当起了超市售货员、企业装配工，“共享员工”帮助缓解用工难，

关于东海航运保险股份有限公司宁波分公司地址变更的公告

经宁波银保监局审批通过，同意东海航运保险股份有限公司宁波分公司营业场所由宁波市宁东路269号环球航运广场2-2室迁址至宁波市鄞州区宁兴财富广场7号2-1、2号2-3。根据《保险许可证管理办法》(中国保险监督管理委员会令2007年第1号)的有关规定，现予以公告：

机构名称：东海航运保险股份有限公司宁波分公司

机构编码：000202330200

机构住所：宁波市鄞州区宁兴财富广场7号2-1、2号2-3

成立日期：2016年11月24日

许可证流水号：0245158

机构负责人：王亦先

联系电话：27965678

客户服务电话：4000009797

邮政编码：315040

业务范围：船舶保险、船舶建造保险、航运货物保险、航运责任保险